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fRAS

B H#

EHAE

Vv0.0.1
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P3. BYT5 #4in4% il 75

Vv0.0.2

2017.09.27

P15. 384t s 7K 7 R0 1 B A (5 1 SR E
P10. 34 R IE B PR A7 a2

Vv0.0.3

2017.10.18

PO. HHCRIFATE & O BEE 4

P6. 11" ADC BB IE i 4

P6. 1"k EDID v 4;

P13 3G 3k a1 24 iy e U el

P18.12HL Overlay & & 0 R /R 803 I R i 0S40
P19, Win 3381 & ki X240,

V0.0.4

2017.10.24

P20. 38 i1 F AR =R B A 338y £
P11.38 0" 47 LED MBI+ A H Om4 "2,
P23. 34 NS B 2 i R i 4

V0.0.5

2017.10.26

P21 AR R IR BRSO SRR iy IR [ G In"LED A4 84 7 BL;

V0.0.6

2017.10.27

P27 380" & IR S0 2
P27 “SEE & B BIE 6y 20k B BN “LED 7K 7 Fl4E B 5 H "7 B

V0.0.7

2017.10.28

P12.3% "3 N th R +LED MR HIE" i <

P14 3" SN E DR 7 4

P15 HediE n e 2

P29." 5 & A & AR 25 BR P AR 2, A 20— MR — MR A 1

PO. AT 4 R BUF R & D B8R
P25.

P29.

Vv0.0.9

2017.11.29

"R e A B BRI (B R OSD T AT HdE
I SRR AR A S 2

V0.1.0

2017.12.04

IS sk JVAEER: S el

V0.1.1

2017.12.13

W& 4% LAN R E w4

0 5B LAN & a4




V0.1.2 2017.12.14 | HA0HAT 5 R BOFRTE & D #0E NEW 674

V0.1.3 2017.12.18 | HI" RGERI IR 7 4

V0.1.4 2018.01.21 | "A IR IR B SAR REHE" fir & 3R [0 38 010 He Kl 7 B
PR R BBEE A2 IR B InIAE HOE T B

V0.1.5 2018.06.25 | M dlikHth R4 (AA) "

VF2000 #MFRRA v0.0.0 X DAJE B Ei kA B 7 /84 RS232 & O/LAN/USB 4 (v0.1.5)
—. RS232 HATERMHY

BeFr#e: 115200
A i L
8 & #Efir
(EDACHIR DA

—. RS232 44k

A2 B n AR R, T SON:

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT |BYT |BYT [BYT |...co| e | eoee BYTn
0 1 2 3 4 5 6 7 8

BYTO: #2545, X/ VF2000, BYT0=0x20;

BYT1: & NIMS, T 00~FE 3t 255 N5, OxFF o T a W& 24,

BYT2: &SR n+1 mfis

BYT3: @4 B K n+1 fILh7;

BYT4: @4 Hbr: O- A R/1-%iH 4= /2- KA

BYT5: %55

OxO 137 32 F2 L% AE W 1% i 2 I 58 R A I 1R m] iy - 30T 45 2R 5
Ox00- 71~ 32 5 st 5 AN IR A ] 204l 5

OXFE-F /R~ By 2




[1l

OXFF-Z/millif i &, ZH R & iR % a4
BYT6~BYTEn-1: @454,
BYTn: i BYTO~BYTn-1 14 Ral s ®&KHS(0x20) £:%:{H ChkSum;
*FUE ARG BYTO~BYTn-1 AN 3E i Rk 1 v I6E
AR [

TEIL (N ) fir AL PSS FLR [0l{E VE AR

PN S
BYTO = 0x20: VF2000 # #2575,
BYT1 = #&%&%i'5: Ox00~OxFE;
BYT2 = 0x00: 20 471K & iy & i s
BYT3 = 0x14: 20 MK A KA 5
BYT4 = 0x00: F/s#RIEHIA R
BYT5 = 0x01: RN B & EWEN %A 2 I 58 U AR J5 IR [ 6y & BT 45
= 0x00: FoRSZ1 1 % AN IRAT AT K He
= OXFE: FRiiin £
= OXFF: FoRillikdr 4, 2R FZm 2
BYTE6~BYTE18: 13 MMM A\ K4
BYTEG6 = 0x86: [# & #11;
BYTE7 = 0x00~0x0F: #ii A\ K5
BYTE8 = cmd: #4717, V£ Nl BYTES~BYTE17 1¥fif;
BYTE9~BYT17: 4 SH;
BYTE18 = Chksum, BYTE5~BYTE16 75z & 5 ¥ 0x86;

BYT19 = Checksum/0x20: BYTO~BYT18 554

BYTE6~BYTE18 iffi:

1. VIHBRBAFEBAESIE (01)
BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T17 8




86 | XX |01 XX Chksu

YH 1) BYT6=86: [fl5E &
2) BYT7=0~15: A F5;
3) BYT8=01: YA\ KNG S i 4
4) BYT9=00: )#% SDI jiH;
=01: VJ#% DVI @iH;
=02: P)#% VGA Jiil;
=03: Y)#: % VIDEO jfis;
5) BYT10 %] BYT17 IKs2hriE X, BN 0;
1% A RAEVIHOIRES AR

2. #A PIP RS EBE PIP #:ZRES/PIP RE (02)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T17 8
86 | XX |02 XX Chksu
m

Y 1) BYT6=86: [flE & i
2) BYT7=0~15: Ak,
3) BYT8=02: "\ PIP & RASEGR H PIP #E & ARAS/PIP RS 4
4) BYT9=00: B PIP #E#RA/PIPIRA, [HEIPIHCIRA, UTE PIP #E£IRA/PIP R 2K
=01: A PIP HERIRAS, AE IR SH 2L
5) BYT10 | BYT17 Ls&hriE X, BN O;

3. A PIP REFHVI#: PIP BAESIE (03)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T17 8
86 | XX |03 XX Chksu
m

U 1) BYT6=86: [& & & i



2) BYT7=0~15: HiAF£5;
3) BYT8=03: "Hf A PIP RZAH I PIP HNME 5" fr 4
4) BYT9=00: ]#:% SDI@#iH:
=01: YI#eZE DVI Eil;
=02: V)% VGA JHiK;
=03: P)#% VIDEO ifii#;
5) BYT10 | BYT17 L X, EAHO;

“1% i R AE PIP #ESARE/PIP IREH 2

4. B TEXT HEZRSER Y TEXT HE/TEXT RE (04)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T17 8
86 | XX |04 XX Chksu
m

Y 1) BYT6=86: [flE & i
2) BYT7=0~15: A K5,
3) BYT8=04: "#f N\ TEXT #i&RAEUR H TEXT #EA-IRES/TEXT K& w4
4) BYT9=00: i&H TEXT #E&/TEXT R4, [EBIPIHOIRA, (UIE TEXT #E&/TEXT REHG XK
=01: N TEXT #EEIRAS, AE VIR SH 2L
5) BYT10 | BYT17 Ls&hri X, BN O;

5. A TEXT REH VI TEXT MAESIE (05)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T17 8
86 | XX |05 XX Chksu
m

WH 1) BYT6=86: [fEE T
2) BYT7=0~15: HiAF£5;
3) BYT8=05: "#i A\ TEXT R& I VI TEXT A (5 5" 4
4) BYT9=00: ]#:% SDI@#iH:



5)

=01: VJ#% DVI @il

=02: P& VGA iHil;

=03: Y)#: % VIDEO jfis;
BYT10 #| BYT17 Jstbr 3, EH O;

“1Z i RAE TEXT #EE RS/ TEXT IREAH R

6. WE PIP EES5HER/NMIE (06)

BYT

6

BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

7 8 T17 8

86

XX | 06 XX Chksu

B 1D
2)
3
4)
5)
6)
7
8)

9

BYT6=86: [&& &

BYT7=0~15: A F£%5;

BYT8=06: "# & PIP {5 S A/ E d 4
BYT9=/K-FiEE4a11% 8 7 ;

BYT10=/K-F 245 8 17

BYT11="%2 1K 8 1

BYT12="%: /i 1= 8 fii;

BYT13=3 B #2IH 1K 8 fi;

BYT14=4 Bt 4h 1 8 fir;

10) BYT15=75 21K 8 fi7;

11) BYT16=/ % 5 8 fir;

12) BYT17 Tskhrm X, BAH0;
* T 1 T P A R PR A«
KT R A + PR B8 < 20 o I K 5 T
*af B G + BEUR m <A R IR K

7. WE PIP FESEKRKMIE (07)

BYT

6

BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

7 8 T17 8




86

XX |07 XX Chksu

w1
2)
3
4)
5
6)
7
8)
9

BYT6=86: [ & &7

BYT7=0~15: i\ K5;

BYT8=06: " & PIP 15 5 /MM E 4
BYT9=/K-FiE4H 11K 8 7 ;

BYT10=/K-F-# 45 5 8 7

BYT11=7 1K 8 fi7;

BYT12="7% % 5 8 fir;

BYT13=2 B {244 1K 8 A7

BYT14=1 E {2 if = 8 fir;

10) BYT15=/= 21K 8 fir;

11) BYT16=/5 % /5 8 i ;

12) BYT17 Isihrme 3, BN 0;
i X e L R Vi IR )«
IR R A6+ VB 98 P <f H 23 R R KDL
*3E EL G+ EG e < 0 R KR

8. HERE (08)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1
6 7 8 T17 8
86 | XX |08 XX Chksu

Ui 1) BYT6=86: [& & & i

2) BYT7=0~15: i \FK'5;

3) BYT8=08: "W E /"2

4) BYT9=0~100: -%/{H;

5) BYT10 2| BYT17 £s2lnzE X, B HO;

9. WEXE (09)



BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T17 8
86 | XX |09 XX Chksu
m

Ui 1) BYT6=86: [& & &7
2) BYT7=0~15: A K5;
3) BYT8=09: "#EXLLE 4
4) BYT9=0~100: *fLtJE(H;

5) BYT10 3| BYT17 Lfrm X, BN O;

10. REZE (0A)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T17 8
86 | XX | OA XX Chksu
m

YH 1) BYT6=86: [fl5E &
2) BYT7=0~15: A F5;
3) BYT8=0A: "% &I 4 ;
4) BYT9=0~100: Fifaft;
5) BYT10 | BYT17 LRz X, EAHO;

11. ®E TEXT J§#: (0B)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T17 8
86 | XX | OB XX Chksu
m

WH 1) BYT6=86: [H5E &1
2) BYT7=0~15: HiAF5;
3) BYT8=0B: "# & TEXT J&1% a2
4) BYT9=0, /NTHI{EIRIE;
=1, KTBIEKE:



5) BYT10=0~255, FHLIfH4l;
6) BYT11=0~255, F-¥=H{H %%
7) BYT12=0~255, FHHE;

8) BYT13 | BYT17 Lsibre X, BN O;

12. VGA HEIKIE (0C)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T17 8
86 | XX |0C | XX Chksu
m

Ui 1) BYT6=86: [& & &7
2) BYT7=0~15: A K5;
3) BYT8=0C: "VGA HFIE IE 4 ;
4) BYT9 2| BYT17 skbrm X, BN O;
“1Z i & RAEVIHOIRES B VGA 5 5 UG 3G

13. W ANFHIEHEE (0D)
BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T17 8
86 | XX |0D | XX Chksu
m

U 1) BYT6=86: [& & &7
2) BYT7=0~15: A F5;
3) BYT8=0D: " A\ RHILEI %
4) BYT9 % BYT17 skbrm X, &N O;

14. # 8 OSD % (0E)
BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T17 8

86 | XX |OE XX Chksu




WH 1) BYT6=86: [fEE T
2) BYT7=0~15: HiAF£'5;
3) BYT8=0E: "% & OSD Fff"fin 2
4) BYT9=00: SDI B 77F;
=01: DVI#iE 75
=02: VGA J#il F1F;
=03: VIDEO iflii 4%

5) BYT10~ BYT17=% 1~8 P F4F ASCII i

15. &% H& OSD ¥ % (0F)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T17 8
86 | XX |OF XX Chksu
m

B 1) BYT6=86: [flE & i
2) BYT7=0~15: Ak,
3) BYT8=0F: "#&E OSD FRFH KM%
4) BYT9=00: OSD F A &Ew;
=01: OSD F#F &ox;

5) BYT10~ BYT17 GskbrE X, BN O;

16. ADC HZE)&KIE (E0)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T17 8
86 | XX | EO XX Chksu
m

YLEH 1) BYT6=86: [ &
2) BYT7=0~15: #AE%;
3) BYT8=E0: "ADC HBIKRIE H%;



5) BYT9~BYT17 Lskfrm X, BN O;

idr 4

BT

17. K% EDID (E1)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T17 8
86 | XX | E1 XX Chksu
m

Ui 1) BYT6=86: [& & & i

2) BYT7=0~15: i \FK'5;

3) BYT8=E1: ” %3 EDID #i % ;

4) BYT9=00: VGAEDID:;

=01: OSD Ffir;

5) BYT10~ BYT17 GskbrE X, BN O;

M. #HEEHaS
BYTO = 0x20: VF2000 %% 2K%A1 5,

BYT1 = %% %5 : OxO0~OxFE;

BYT2 = 0x05: 1480 NFFiK a4 E L

BYT3 = 0xC8: 1480 M5 K J& Ay %A ;

BYT4 = 0x01

BYTS5 = 0x01:
= 0x00:

= OxFE:

= OxFF

RN PR R
RSB % A & I 58 AR AR J5 1R [0 iy & 4

RN & A IRAEAT T 5
KR4

o RN AT S, AR %A 4

BYTE6~BYTE1478: 1473 i ()i h R4

BYTEG6 = : [&&E 5T,

BYTE7 = : [d&[E T

BYTES8 = : [f&E5T;

BYTE9~BYT1478: [ilE 7 1i;



BYT1479 = Checksum/0x20: BYTO~BYT1478 K:5i45;

*******************ﬂ; '—‘—v/T:I:Qd;***********************************

F. RGREHHGS
BYTO = 0x20: VF2000 # %M 5,
BYT1 = &% %i5: 0x01~O0xFF;
BYT2 = 0x00: 43 N KEMLS ML
BYT3 = 0x2B: 43 NMEHKEaASRAL
BYT4 = 0x02: FERAERR;
BYT5 = 0x01: &2 W& TEW B A 4 I 58 U AF 5 R [ dy & AT
= 0x00: FIRZIEH AR FTHIRE
= OxFE: FRonEEr 4
= OxFF: FoRillilar 4, ZHRFKIREZ 4
BYTE6~BYTE41: 36 N7 ARG Kwmd
BYTE6 = 0x01: [f5E 774;
BYTE7 = 0x01: R4 K5, A —HARGFK 0x01:
BYTE8 = cmd: #ir&-5 17, PN il BYTE6~BYTE41 1fi#;
BYTE9~BYT40: 4 5H;
BYTE41 = Chksum, BYTE6~BYTE41 iz 55 # 0x01;

BYT42 = Checksum/0x20: BYTO~BYT41 K554

BYTE6~BYTE41 i :

1. YIHSERE (00D
BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT4

6 7 8 T40 1

01 |01 00 XX Chksu




W 1) BYT6=01, [&E T,
2) BYT7=01, #4iFK%5, RA-HLRGFK 0x01;
3) BYT8=01, bJ#ufiffamn4
4) BYT9=00~0F, Out1 2§ 1 M@ A HIEFERMA R In1~In16;
5) BYT10=00~0F, Out1 5§ 2 M A FHELE AT In1~In16;
6) BYT11=00~0F, Out1 5 3 M A HIEFERIHA R In1~In16;
7) BYT12=00~0F, Out1 5§ 4 M\ FHELEHHI AR In1~In16;
8) BYT13=00~0F, Out2 % 1 Mg A HiLF AR In1~In16;
11) BYT16=00~0F, Out2 3 4 M A EFEMHIA R In1~In16;
12) BYT17=00~0F, Out3 & 1 MM A MiEH M HAF In1~In16;
35) BYT40=00~0F, Out8 3 4 MM A\ IEF KN K In1~In16;
36) BYT41=Chksum, BYTE6~BYTEA40 55z & 5 0x01;

* BYTE9~BYTE40 #]4fiE /4 0x00;

*******************ﬂ; '—‘—v/T:I:Qd;***********************************

A~ B ORERER WL

BYTO = 0x20: VF2000 # %M 5,

BYT1 = &% %i'5: 0x00~OxFE;

BYT2 = 0x08: 2048 /75K J& fir 4wl

BYT3 = 0x00: 2048 =711 K & iy S 1KAL 5

BYT4 = 0x03: /o~ & DARFE Kl

BYT5 = 0x01: R/~ 5 B & R R i 2 3 578 B i 3R 1] iy & AT 45 515
= 0x00: FRZIEW AR
= OxFE: FRonEEr 4
= OxFF: FoRillilar 4, 2R &R ENZAT 2

BYTE6~BYTE2046: 1/} ¥ ;

BYT2047 = Checksum/0x20: BYTO~BYT2046 1357 ;



BYTE6~BYTE2046 i :

1. {#7F LED #2EHIE (00

BYT | BYT | BYT | BYT9~BYT1 | BYT17

6 7 8 788 89
AA | 01 00 XX Chksu
m

Yl 1) BYT6=AA, [# & 575;
2) BYT7=01, [H5E 7,
3) BYT8=00, f&7 LED ME$IEML:
4) BYTO9=LED /K )i BH % (HxV);
5) BYT10=LED = B /5[] jf 5 (HxV);
6) BYT11=LED /K1 i 5 E A 8 fir;
7) BYT12=LED /K& 58 B 51 8 fr s
8) BYT13=LED /K- i & 1K 8 15
9) BYT14=LED /K& = B =1 8 fr s
10) BYT15=LED1 /K P2 4AH 1K 8 fi7;
11) BYT16= LED1 /K-Fi2lfifm 8 fir;
12) BYT17= LED1 51K 8 fir;
13) BYT18= LED1 % ¥ & 8 fii;
14) BYT19= LED1 # E 244 (K 8 fi;
15) BYT20= LED1 T H {2 4h = 8 s
16) BYT21= LED1 =1 8 fir;
17) BYT22= LED1 =/ 8 i;
18) BYTE23~BYTE30= LED2 <~ %#i;
19) BYTE31~BYTE38= LED3 X~} i
20) BYTE519~BYTE526= LED64 X~} i

21) BYTE527~BYTE2045: {iE, M7 O;



22) BYT2046= Checksum/OxAA: BYT6~BYT2045 1% 4:65;

2, ITHRHFRBIOHRFE DR (01D
BYT | BYT | BYT | BYT9~BYT1 | BYT17

6 7 8 788 89
AA | 01 01 XX Chksu
m

B 1) BYT6=AA, [&E T,
2) BYT7=01, [&EF77;
3) BYT8=01, #ATHIH-RIMBIHRER OHIE w2
4) BYT9~BYT1677: fth RUML, 1 WAt R W scsots:
5) BYT1678=7% 11 ID;
6) BYT1679=7 [1/& 75 &ox;
7) BYT1680=7 115 5 ¥;
8) BYT1681=14;
9) BYT1682~BYT1697=1i%% 1 /£ LED1~LED16 i HI (¥ CH;
10> BYT1698=kE U & I 7K T2 4RI 8 £ ;
11) BYT1699= &Ll & H/K-Filedh & 8 fi7:
12) BYT1700= 40157 H 96 B2 AIK 8 iz
13) BYTA701=)E 40 % 1 % 5 1= 8 fii s
14) BYT1702=jE 40 & I ELEC 4RI 8 {i;
15) BYT1703= EIL% M3 B i 8 i
16) BYT1704= B4l %7 M & BEAK 8 £z
17) BYTA705=)& L)% I = 8 = 8 fir;
26) BYT1706~BYT1769=7 1 1~% I'1 64 ] Overlay;
28) BYT1770~BYTE2045: {#, 1% 0;

29) BYT2046= Checksum/OxAA: BYT6~BYT2045 15555 ;

3. HOHEMISML (02)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BYT1 | BYT17




6 7 8 788 89

AA | 01 02 XX Chksu

B 1) BYT6=AA, [&E T,
2) BYT7=01, [&EF7;
3) BYT8=02, HOHEHIMEMLTL
77) BYTE9~BYTE2045: {#%, 7 0;

28) BYT2046= Checksum/OxAA: BYT6~BYT2045 %55 ;

4. REFHEEOHE (03)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BYT1 | BYT17

6 7 8 788 89
AA | 01 00 XX Chksu
m

Y 1) BYT6=AA, [fEF4i;
2) BYT7=01, [&EF;
3) BYT8=03, RFEEFTHEOHIEm 2
4) BYT9=00~0F, W fbis;
5) BYT10~BYT21 3t 12 N4 A d 0 1 ¥,
) BYT10=% 11 1ID;
D BYTM=% 1 275 8xR;
D BYT12=1 1 1 {5 5
D BYT13=% 10 1 &MZK;
D BYT14=% 1 1 /K TFHEIR{K 8 17
D BYT15=% 11 1 /K Fielfm 8 fir;
D BYT16=7% 1 1 55 /E 1K 8 fir;
D BYTA7 =% 0 1 %5 /% 5 8 fir;
) BYT18 =% [ 1 3 B2 441K 8 fi7;
D BYT19 =% [0 1 FEE s 8 i

D BYT20 =% 11 1 &= )55 8 7



D BYT21=% 1 1 E A& 8 7

6) BYT22~BYT33=% 1 2 ¥,

7) BYT33~BYT44=7% 1 3 %#;

20) BYT766~BYT777=7% 11 64 ¥iE;
21) BYT778~BYTE2045: {#%, 7% 0;

22) BYT2046= Checksum/OxAA: BYT6~BYT2045 1% 4:65;

5. REHH R IEESE (04)
BYT | BYT | BYT | BYT9~BYT1 | BYT17

6 7 8 788 89
AA | 01 04 XX Chksu
m

B 1) BYT6=AA, [&E T,
2) BYT7=01, [&EF77;
3) BYT8=04, fR7#HH R IEESE @2
4) BYT9~BYT10 3t 2 750y Out? R IEAH Hidfs «
D BYT9=/KFAZ IE4 5
) BYT10=2 H X 1E1H;
5) BYTE11~BYTE12=0ut2 % IF {8 $# ;
6) BYTE13~BYTE14=0ut3 ¥ 118 $# ;
20) BYT39~BYT40=0ut16 1 I1EAH
21) BYT41~BYTE2045: %, % O;

22) BYT2046= Checksum/OxAA: BYT6~BYT2045 1% 4:65;

6. BREDO (05
BYT | BYT | BYT | BYT9~BYT1 | BYT17

6 7 8 788 89

AA | 01 05 XX Chksu




B 1) BYT6=AA, [&E T,
2) BYT7=01, [&EF77;
3) BYT8=05, WERRE O
4) BYT9~BYT1677: fth RUML, 1 WAt R W scsots:
5) BYT1678~BYT2045: {#%¥, 7 0;

6) BYT2046= Checksum/OxAA: BYT6~BYT2045 £ 54

7. Vi ERER (06)
BYT | BYT | BYT | BYT9~BYT1 | BYT17

6 7 8 788 89
AA | 01 06 XX Chksu
m

YR 1) BYT6=AA, [&EF;
2) BYT7=01, [H5E 7,
3) BYT8=05, VI#MEFHEAML;
4) BYTO~BYT1677: fth REM, 1 W4t R P s s ky;
5) BYT1678~BYT2045: {#%¥, 7 0;

6) BYT2046= Checksum/OxAA: BYT6~BYT2045 f:: 554

8. #itHtk (07)
BYT | BYT | BYT | BYT9~BYT1 | BYT17

6 7 8 788 89
AA | 01 07 XX Chksu
m

YiBH 1) BYT6=AA, [&EF;
2) BYT7=01, [H5E 7,
3) BYT8=05, #tftkir4;
4) BYTO~BYT1677: HithR¥M, WA H R MR,

5) BYT1678~BYT2045: 1+, 4% 0;



6) BYT2046= Checksum/OxAA: BYT6~BYT2045 £ 54

9. fR77 LED HEHIE+FTA & DL (08)
BYT | BYT | BYT | BYT9~BYT1 | BYT17

6 7 8 788 89
AA | 01 08 XX Chksu
m

Y 1) BYT6=AA, [fEF4;
2) BYT7=01, [&EF77;
3) BYT8=08, {}7F LED HEH#E+ITH & D4
4) BYT9=00~0F, Wnibis;
BYT10~BYT141 3t 132 A~7454 LED # e 4diE ;
BYT10~BYT13 3t 4 57574 LED & R #udks:
) BYT10=LED /K= %8 FE 1K 8 75
) BYT11=LED /KF & %5 & 15 8 fir;
) BYT12=LED /KF = FE 1K 8 75
) BYTA3=LED /K& = B i1 8 fr s
BYT14~BYT21 3t 8 75y LED1 J~F #idfs :
.) BYT14=LED1 /K- T2UH1E 8 fi7;
) BYT15= LED1 /K Vit 8 s
.) BYT16= LED1 & i 8 fi7;
) BYT17=LED1 5% & 8 fii;
.) BYT18= LED1 T H &2 4H 1k 8 15
) BYT19= LED1 FE H 2 4h = 8 i
.) BYT20= LED1 = E A& 8 fi7;
) BYT21= LED1 = /%5 8 fir;
BYT22~BYT29 3t 8 >4y LED2 R~ #idf
BYT30~BYT37 3t 8 754y LED3 JU~F 4idfs :

BYT134~BYT141 3t 8 7770y LED16 ) ¥



BYT142~BYT21 Jt 12 AN F45 A 8
BYT142~BYT153 3t 12 3 e 11 1 $udfe
) BYT142=% 11 ID;

D BYT143=% 11 1 25 5N

D BYT144=% 1 1 {5 504,

D BYT145=% 11 1 & IN)Z X

) BYT146=7% [0 1 KT H2UG1E 8 17

) BYT147=% 11 1 /K Feis s 8 17

D BYT148=% 1 1 % Z 1K 8 fir;

D BYT149=7% 11 1 %5 8 fi7;

) BYT150="7 11 1 & ELEA(K 8 1

) BYTA51=% [ 1 B ALIA = 8 17;

D BYT152=% 1 1 )% 8 fir;

D) BYT153=% 1 1 541K 8 fi7;
BYT154~BYT165 3t 12 M5 a1 2 %
BYT166~BYT176 3t 12 35 % 11 3 ¥

BYT898~BYT909 it 12 i A 111 64 £,

BYT910~BYT2045: {#{4, 7 0;
BYT2046= Checksum/OxAA: BYT6~BYT2045 ;44 ;

*Z A ] LAEMCE PC & B AR /N A 5

10, FAHHR+LED H@ ¥R (AEHIRmREHEZRE) (09)
BYT | BYT | BYT | BYT9~BYT1 | BYT17

6 7 8 788 89
AA | 01 09 XX Chksu
m

Y 1) BYT6=AA, [HEF47;



2) BYT7=01, [&EF7;
3) BYT8=09, S AHith-R+LED MEH 2
4) BYT9=00~0F, Wnibis;
BYT10~ BYT609 }£ 600 /7717, i R £
BYT10~ BYT84 1t 75 /7157, iy Out-1 f{%h:
) BYT10 =0~7: %5,
D BYT11=0: ZH A RIEH
=1: ZMARAHEER:
. BYT12=00: MR, B R
) BYT13=0~15: SRR,
) BYT14=0~100: #J¥;
) BYT15=BIT3~BITO, IMG4~IMG1 i j5/% ], BIT=0, IMG X/, BIT=1, IMG F/5;
) BYT16=0~15: IMG1 %I M %A+ In1~In16;
) BYT17=0~15: IMG2 %} B[4 A+ In1~In16;
.) BYT18=0~15: IMG3 %I M 4N\ F In1~In16;
) BYT19=0~15: IMG4 %} B[4 A+ In1~In16;
.) BYT20=0~23: overlay 1H;
D BYT21= IMG1 i A/K P2t i 8 A ;
. BYT22= IMG1 fi N /K-F 245 11K 8 47 ;
) BYT23= IMG1 i\ 5 =5 8 fir;
) BYT24= IMG1 i \ TEFEAIK 8 {5
) BYT25= IMG1 il N2 E {2 4 = 8 1 ;
) BYT26= IMG1 #ii A\ EL A2 4G 1K 8 7
) BYT27= IMG1 i\ ¥ = 8 fii;
) BYT28= IMG1 i\ = FEAK 8 175
) BYT29= IMG1 #irHi /K2 46 = 8 £ir;
) BYT30= IMG1 #i th /K-F#2 451K 8 47 ;
D BYT31= IMG1 #irt 56 =5 8 fir;
) BYT32= IMG1 fiith %8 £ K 8 17

.) BYT33= IMG1 % th 5 H A2 46 & 8 17



. BYT34= IMG1 % tH 3 E 451K 8 47

) BYT35= IMG1 fir i w5 8 fir;

) BYT36= IMG1 #ith & 1K 8 175

) BYT37~BYT52=IMG2 fi N4 HH K/ M7 B 4 ;
) BYT53~BYT68=IMG3 %t A\ th /M7 B £ 4 s
.) BYT69~BYT84=IMG4 fiii N4 tH /M7 B 44 5
BYT85~BYT159 3t 75 /~571, & Out-2 1%
BYT160~BYT234 Jt 75 4~745, iy Out-3 [rI%#;

BYT535~BYT609 1t 75 4~715, & Out-8 %

BYT610~ BYT741 3t 132 /N7, 4 LED WM&
.) BYT610=LED 7K~ 5 BE A 8 fir;

) BYT611=LED /K1 iz 5 & 75 8 fir;

) BYT612=LED 7K = BEAIK 8 75

) BYT613=LED /K V1. 5 £ 151 8 15

BYT614~ BYT621 3t 8 75, Jy LED1 #dks:
.) BYT614=LED1 /K "V i24AH 1K 8 fi7;

.) BYT615= LED1 /K-F-j24fi i 8 1

.) BYT616= LED1 71k 8 fir;

.) BYT617=LED1 7 /% 5 8 fif;

.) BYT618= LED1 & E 244 (K 8 fi;

.) BYT619= LED1 & B ftlfi i 8 fir;

.) BYT620= LED1 &=k 8 fir;

.) BYT621= LED1 /¥ 8 fir;

.) BYT622~ BYT629= LED2 X~} %4} ;

.) BYT630~ BYT637= LED3 X~} #{dfi;

.) BYT734~BYT741= LED16 X~} % ;

BYT742~BYT2045: {4, 7% 0;



BYT2046=Checksum/0xAA: BYT6~BYT2045 £ 55 11;

*.‘Lz

% i A E A2 1l S fiE 28 A0 25 0% A 5

1. FAFOHE NEHEENREIEZEEL) (0A)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BYT1 | BYT17
6 7 8 788 89
AA |01 |O0A [ XX Chksu
m
YA 1) BYT6=AA, [&EF;

2)
3)
4)

BYT7=01, [HE5T;
BYT8=0A, S A& OHIHEMS:
BYT9=00~0F, &/~iizt;

BYT10~ BYT1801 3t 1792 N, N I 3EAEE;

BYT10~ BYT37 }t 28 /7715, Jy Win1 £

D
)

)
D

BYT10=% 1 ID;
BYT11=% 1 & 75 5K
BYT12=7 115 54
BYT13="% 1 &2 IK;

BYT14~ BYT29=i% i 1 7£ LED1~LED16 5 f ] CH;
BYT30= & Hl % I /K-FHl2as(k 8 £
BYT31= &4l & /Kb 8 s
BYT32= L% I %K 8 fir:
BYT33= &40\ & 11 58 5 5 8 £ir s
BYT34=/& 1 7 1 ELERIG I 8 fi7;
BYT35=& 4 & I 3 B2 46 =1 8 1 s
BYT36=& oL % I /5 /4 15 8 fir;

BYT37=/E#. & I = 1K 8 fi7;

BYT38~BYT65 3t 28 777, 4 Win2 i)

BYT66~BYT93 1t 28 41~77, A Win3 H%d;



BYT1774~BYT1801 3L 28 775, AN Win64 )%

BYT1802~BYT1865 1t 64 >, N I overlay ¥

BYT1866~BYT1867 L 2 /~+717, Jy LED K- VHEEAH;
.) BYT1866=LED 7KV 4%;

.) BYT1867=LED i E M %%;

BYT1868~BYT2045: {47, 7 0;
BYT2046=Checksum/0OxAA: BYT6~BYT2045 ;: ¥:id;
* i A 1E M2 ) it I 2 B 22 15 A% i A

12, HEIWR AREZHFMBEFEZHRH ) (0B)
BYT | BYT | BYT | BYT9~BYT1 | BYT17

6 7 8 788 89
AA | 01 0B XX Chksu
m

Y 1) BYT6=AA, [H &5

2) BYT7=01, [&5E 51,

3) BYT8=0B, ##Em# s

4) BYT9=BIT7~BITO, Enhni 8~k 1;

5) BYT10=BIT7~BITO, F/rxn#ktiz 16~ 9;

5) BYT11=BIT7~BITO, Hxn#kdth £ 8~ 1;

BYT10~BYT2045: {rfi, 7 0;

BYT2046=Checksum/0xAA: BYT6~BYT2045 55

A A TE R Gi b bR IR 2 R, SRR, — AR RN R +LED MR SR
AP NE O BEE A R e mEclt R e isml 1, HiRAZES

13. ®EHHFMAER (0C)



BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T10 1
AA | 01 0Cc | XX Chksu
m

Pl ) BYTO =20, VF2000 #4&2KM4% 5,
D BYT1 =01, &&%5;
D BYT2 =00, 13NFHEENLSHEAL
) BYT3  =0D, 13 MFHKEaAEAL;
) BYT4 =03, [EET;
D BYT5  =0x01: FRSZIRALEW RN Z A 2 I 56 B 5 1R ] iy 2 AT 45
= 0x00: FIRAZ W& ANRAT ] $H
D BYT6  =AA, [z,
D BYT7 =01, [H@EFH;
) BYT8 =0C, #&EHHFMAER;
D BYT9  =0~7, REHERIM I Out1~Outs;
= Oxff, FRBEITAR R,
D BYT10 =0, WERFNHBEL Y 4 H©Hif;
=1, WERRMA 2+2 @i,
.) BYT11 =Checksum/OxAA: BYT6~BYT10 Ki:fil;
.) BYT12 =Checksum/0x20: BYTO~BYT11 % H4;
* 1y A E B O FH 4SS SR

13. ¥ LAN & (0E)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T10 1
AA | 01 0C | XX Chksu
m

PE] ) BYTO =20, VF2000 #%42KA%5;
D BYT1 =01, #&ES;

D BYT2 =00, 30 NMEFKEGRLSEA:



BYT3

BYT4

BYTS5

BYT6

BYT7

BYTS8

BYT9

BYT10

BYT11

BYT12

BYT13

BYT14

BYT15

BYT16

BYT17

BYT18

BYT19

BYT20

BYT21

BYT22

BYT23

BYT24

BYT25

BYT26

BYT27

=1E, 30 PNFiKE M RAL;

=03, [HET1:

= 0x01: FIRZIEBARAENE Z A2 I 78 R AE J5 2 A
= 0x00: FI/R 32458 B A AN IR AT A £ 4

=AA, [EE T

=01, [HEF;

=0E, % LAN &t&;

=0, IP bk E AL

=1, IP Huhhk B AR

= 0~255, IP il a.b.c.d ZE—1i a;

=0~255, IP il a.b.c.d 5 =17 b;

= 0~255, IP #ili: a.b.c.d % =17 c;

=0~255, IP ik a.b.c.d ZEPULT d;

=0, TR ERE,

=1, T A E AL

= 0~255, TS a.b.c.d H—1I a;

=0~255, TS a.b.c.d 247 b;

= 0~255, FM#ED a.b.c.d 5 =17 c;

=0~255, TS a.b.c.d ZEPULL d;

=0, MREEAER;

=1, MREAR

=0~255, X ab.cd H—1r a;

=0~255, MK a.b.c.d 5 =4 b;

= 0~255, M%< a.b.c.d =1 c;

=0~255, MK a.b.c.d ZHPUfr d:

=0, MAC Hihli5 B A A2

=1, MAC M5 B2

= 0x00~0xFF, MAC itk a-b-c-d-e-f 55 P4 d;
= 0x00~0xFF, MAC Ml a-b-c-d-e-f ZE VUL e;

= 0x00~0xFF, MAC bl a-b-c-d-e-f 55 JULT f;

P

3]

H

é\

£

THIR;



D
D

*

BYT28

BYT29

=Checksum/0xAA: BYT6~BYT27 it

=Checksum/0x20: BYTO~BYT28 ¥4,

W E LAN IHEH], BESERUR, EEBESINE, TTReAERG

14, PATHH R RT E D #dE NEW (OF)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BYT1 | BYT17
6 7 8 788 89
AA |01 |01 [XX Chksu
m
#H ) BYTO =20, VF2000 ##%KA4%55;
.) BYT1 =01, W&T;
) BYT2 =06, 1772 M HKERLSRL
.) BYT3 = EC, 1772 NMFEHKE M SRAL;
.) BYT4 =03, [EE7;
) BYT5 = 0x01: FRZIERAALEW RN Z A 2 I 56 R AF J5 R [B] dy 2 AT 45 R«
= 0x00: RS2 B A IRAT T 0dis «
.) BYT6 =AA, [EE 7T
) BYT7 =01, [HE7;
.) BYT8 = OF, PuUTHIHRIPSGHREE D% NEW:

BYT9~BYT1677: 3t 1669 /N717, AfH -RUML, ¥ Wi R PrsCeRy;

BYT1678~BYT1705: 1t 28 N5, 471 % 1 5dE;

D
D

BYT1678 =% 1 ID;
BYT1679 =% 12 ER;
BYT1680 =% {55 ¥k;
BYT1681  ={f{;
BYT1682~BYT1697
= %% [17f LED1~LED16 ' i FIf) CH (16BYTE);
BYT1698 =Bl I /K-FIRLA1K 8 i
BYT1699 = L& HI/K-FEah s 8 firs
BYT1700 = 4L %6 FEAK 8



.) BYT1701
) BYT1702
.) BYT1703
) BYT1704
.) BYT1705
BYT1706~B
.) BYT1770

D BYT1771

= RO 55 B 8 s
=HE UL 5 11 3 B R AR 1K 8 1
= R IR B LG 8
= A O AR 8 £
=R 7 8 s
YT1769: Lt 64 4~571, N%& 1 1~% 1 64 1) Overlay:
=Checksum/OxAA: BYT6~BYT1769 L&l

=Checksum/0x20: BYTO~BYT1770 1564,

12 i AR B /SR B AL B RN AR B 1 B IR IR S BRI 8 5

15, RGWmik (10)
BYT | BYT | BYT | BYT9~BYT1 | BYT17
6 7 8 788 89
AA |01 |07 |[XX Chksu
m
PH ) BYTO =20, VF2000 #%& KM,
D) BYT1 =01, &&%5;
D BYT2 =00, 1340 FHKEHSEM;
) BYT3  =0C, 13 MFHKEAMSEAL
) BYT4 =03, [EF;
D BYT5 = 0x01: FonS24% B & fEUCEN% A 4 56 A J5 R [l dr 4
= 0X00: /R 524 B & AR AT ] K4«
D BYT6  =AA, [HET;
D BYT7 =01, [EETF;
) BYT8 =10, RZGWIHAL;
D BYT9 =0, fHR-RyIa )y 4 i,
=1, HHR RISy 2+2 Hi
.) BYT10 =Checksum/OxAA: BYT6~BYT9 K555,
) BYT11 =Checksum/0x20: BYTO~BYT10 K5 Hid;

1% S AEYIIR L R GU A

£l

THIR;



16, MikHH RS (AAD

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T10 1
AA | 01 0Cc | XX Chksu
m

Pl ) BYTO =20, VF2000 #4255,
D BYT1 =01, #&%5;
) BYT2 =06, 1680 NFEFiKE S EAL
D BYT3 =90, 1680 NFFiKEArLKAL;
) BYT4 =03, [EEF;
D BYT5 = 0x01: FRZHBALEIENZ A 4 I 56 BERAF 5 [l 6y & AT 45 4 5
= 0x00: FIRAZ B & AVRAT ] $H
D BYT6  =AA, [z,
D BYT7 =01, [E@EFH;
D BYT8  =AA, &EHHFEMNARER;
.) BYT9~BYT1677: Lt 1669 /15, vt REML, 1 WAt R B S0
.) BYT1678 =Checksum/OxAA: BYT6~BYT1677 r&46Hid;
.) BYT1679  =Checksum/0x20: BYTO~BYT1678 KL,

1% fii AR I i R IR

. UiHGEHaS
BYTO = 0x20: VF2000 ¥ #2575
BYT1 = ##%%i'5: 0x00~OxFE;
BYT2 = : n MFHKEMSHAL
BYT3 = : n MFHKEHAKAL;
BYT4 = 0x04: £tk &4
BYT5 = 0x01: /R4 B & EW R % Ay 4 50 AR AE J5 IR [ iy & AT 45 1
= 0x00: A2 W& AN IRAT 545 «
BYT6~BYTn-2: Wl ¥i#;



BYTn-1 = Checksum/0x20: BYTO0~BYTn-2 5464,

QA

1. AT EREFEEHFS (AA)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1

6 7 8 T10 1

AA |01 |0C [XX Chksu

m
PH ) BYTO =20, VF2000 #&EM4pS

) BYT1 =01, &&%5;

) BYT2 =06, 1680 NMrHikEard L,

D BYT3 =90, 1680 NFFiHK &M {KAL;

D BYT4 =04, [EFY;

D BYT5 = 0x01: FoRS24% U & RN % 4 I 56 A 5 1R [a] iy 4R A7 45 L s

= 0X00: /R 5Z 4 B & AR AT ] K4«

D BYT6  =AA, [HET;

D BYT7 =01, [EET;

) BYT8  =AA, MAD#ERILFELHGS:

*2

1%

BYT9~BYT1677: JL 1669 711, N RPN, T I H R SCCR;

BYT1678

BYT1679

=Checksum/0xAA: BYT6~BYT1677 K:4ht;

=Checksum/0x20: BYTO~BYT1678 15 fil;

fir & 260 Rt I

2, WAYIFE G L FRT#w S (AB)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT1
6 7 8 T10 1
AA |01 |OC | XX Chksu
m
Pl ) BYTO =20, VF2000 #4455,



*

BYT1 =01, &&%%5;

BYT2 =06, 1680 NMFHKFEMLSEIL;

BYT3 =90, 1680 MFFiKEMAKAL

BYT4 =04, &7,

BYT5  =0x01: HRZIE AN A4 I o0 AR 1F 53R [ 6y 04T 45 38
= 0x00: FIRZ 1 B A A IBAT AT HHE

BYT6 =AA, [ExE71;

BYT7 =01, [&E7FW;

BYT8 =AB, MAV#E 5 FMTI#dr4

BYT9~BYT1677: It 1669 =71, Afth R, ¥ WA -~ s oos;

BYT1678  =Checksum/OxAA: BYT6~BYT1677 K4y,

BYT1679 =Checksum/0x20: BYTO~BYT1678 15 fil;

i A 7E MR -

3. WAy EAE F#m4 (AC)

BYT | BYT | BYT | BYT9~BY |BYT1
6 |7 |8 |T10 1
AA |01 |0C | XX Chksu
m
P D BYTO =20, VF2000 ¥4 5%

BYT1 =01, &&%%9;

BYT2 =06, 1680 NMFHKFEMLSEIL;

BYT3 =90, 1680 MFFiKEMAKAL

BYT4 =04, &7,

BYT5  =0x01: FRZ4S AN 24 I o0 AR 1F 53R [ 6y 04T 45 38
= 0x00: FIRZ 1 B A A IBAT AT HH

BYT6 =AA, [ExE71;

BYT7 =01, [&E7;

BYT8 =AC, MV EHHF#drd:

BYT9~BYT1677: It 1669 =71, Afmth R, ¥ WA -~ s oos;



.) BYT1678 =Checksum/0xAA: BYT6~BYT1677 K55 HL;
.) BYT1679 =Checksum/0x20: BYTO~BYT1678 15 fil;

i 4 L R

I\ fré b T 45 IR BIE R
2 BYT5=0x01 i, RS iR A — i HHE R Rn 2 A P45

Kpoan S HEE R 8 TR B ALK, € N

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT

0 1 2 3 4 5 6 7

BYTO: #2415, %I VF2000, BYT0=0x20;
BYT1: &K%, JEEM 01~FF 3t 255 M5 5 ;
BYT2: OxFF, [&5E 5 ;

BYT3: @4 Hix: O-ffi \R/1-4HR/2- iR

BYT4: drdibrishi

BYT5: 2% 1;

BYT6: £ 2;

BYT7: #j BYTO~BYT6 /N7 i) R KK {H ChkSum;

BYTE4~BYTE6 £/ :

1. A EKT) (00D

BYT | BYT | BYT

4 5 6

00 |00 00

Y 1) BYT4=00, #ir4ABp);

2) BYT5~BYT6, f#fH, Joskbrim X



*******************;’i /== Qi***********************************

JUINT

- BEEUATA
BYTO = 0x20: VF2000 #2575,
BYT1 = #%&%i'5: Ox01~OxFF;
BYT2 = 0x00: 16 A7 K & i & i s
BYT3 = 0x10: 16 NI A KA 5
BYT4 = {RH;
BYT5 = OXFE: F/RiZAAr 4
BYT6~BYT14: 9 /M7 il £
BYT6 = 0x01: iEHUEM;
= 0x69: LEUH
= 0x86: BLEUAIAF;
BYT7 = 0x01: K5, &R, HATEBIAR:
BYT8 = 0x00: 4, HHuIfEH;
BYT9~BYT13: Z4, . N BYT6~BYT14 7fi#; ;
BYT14 = Chksum, BYTE6~BYTE13 iz & 5% BYT6:;

BYT15 = Checksum/0x20: BYTO~BYT15 524 6i4;

IR [A]
BYTO = 0x20: VF2000 # %8 5,
BYT1 = &% %i5: 0x01~O0xFF;
BYT2 = n+1 AT K& iy & L s
BYT3 = n+1 577 K am IR A
BYT4 = {#%;
BYT5 = OxFE: /N4
BYT6~ BYTn.1: n-6 4~7 45 (11 454 1% [7l

BYT6 = 0x01: i [AlJE AR £ dh ;

= 0x69: I [al%i H R & ;



= 0x86: J& [Fl4i N\ < Hdhs ;

= Oxaa: J&[A] Win FH<$dE ;
BYT7 = 0x01: K5, EN{RE, HATEBIAR:
BYT8 = 0x00: #v4, HATfAH
BYT9~ BYTn.1: IR EIHHE, 7 WSz Har & TR
BYTn.1 = Chksum, BYTE6~ BYTn REliZH ol # BYTS;

BYT. = Checksum/0x20: BYTO~BYTn.1 K& 15

R A VR

1. ERRZGELE (00D

-

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT1 | BYT | BYT | BYT
6 7 8 9 10 1 12 13 14
01 01 00 00 00 00 00 00 Chk
]
BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT
0 1 2 3 4 5 6 7 8 T18 19
20 01 00 13 02 |FE |01 01 00 A EIEAET Chk

1) BYT0=20, [H%E 7,
2) BYT1=1%4%%i5: 0x01~0xFF;

3) BYT2=0x00: 20 /™1 K

o
JE
EN
&
e
e

4) BYT3=0x14: 20 15K

fin
EI
%
=

5) BYT4=00: fi&

6) BYT5=FE: F/RiLHdr4;

7) BYT6 = 0x01: 3R [mlJE R HdE

8) BYT7 =0x01: %5, #WILREA, HATSBA R
9) BYT8 =0x00: w4, HAEIAH

10) BYTY, #iAF In-16~In-9 /& 54E RAR A




BIT7~BITO: In-16~In-9 KA, RN ECRFAI A 0 FonTodli =, X REERR N 1 FRon Gl
11) BYT10, #iAF In-8~In-1 f& B RIRE;

BIT7~BITO: In-8~In-1 R3S, XFRLELRFAI A O RoaRTofli+, X HRAA 1 RRA
12) BYT11, Hii& Out-8~Out-1 /& BHfFIRE;

BIT7~BITO: Out-8~Out-14RZ, XRIECHRF N 0 FRoRnTotli R, X RLECRF N 1 FonFid
13) BYT12, A F In-16~In-9 T{Z 55U (PA) R

BIT7~BITO: In-16~In-9 KA, XM ECRFAI N 0 FomTofa T, RNEURN 1 R 155,
14) BYT13, A F In-8~In-1 Z 5 (PA) R,

BIT7~BITO: In-8~In-1 R3S, XRLELAFAI A 0 RARTAE S, RMHFAH 1 RRAE S
15) BYT14, A F In-16~In-9 T{Z5¥5 (PB) IR,

BIT7~BITO: In-16~In-9 KA, XM EERFAI N 0 FoRmTof5 T, RRNEURN 1 R 155,
16) BYT15, #AF In-8~In-1 75 5¥5 (PB) K%

BIT7~BITO: In-8~In-14R7&, XRIELRFAI A 0 RARTAE S, RMHFAH 1 £RAE S
17) BYT16, A F In-16~In-9 % (BUSY) IRZ;

BIT7~BITO: In-16~In-9 ARZS, X R:LLHRFAI A O KRN, KR EURFAA 1 KR i,
18) BYT17, #AF In-8~In-1 &4 (BUSY) IR

BIT7~BITO: In-8~In-1 R, XKL A 0 om0, KR EERE Oy 1 R B,
19) BYT18=0~15, 4 RnEs;
20) BYT19=Chksum, BYTE6~BYTE18 58z & 8 # 0x01;

21) BYT20=Chksum, BYTEO~BYTE19 7 &liz & 5 0x20;

3. TR RER (02)
BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT1|BYT |BYT |BYT

6 7 8 9 10 1 12 13 14

69 01 00 XX XX XX XX 00 Chk

1) BYT6 = 0x69: i:HU4 H R4
2) BYT7 =0x01: #H{#%;

3) BYT8 = 0x00: f#H;

4) BYT9: oA

BIT7~BIT4: Out-1 BRI



-

BIT3~BITO: Out-2 Eniia;
4) BYT10: Sorat;
BIT7~BIT4: Out-3 E/niiz;
BIT3~BITO: Out-4 &Rk,
4) BYT11: SR
BIT7~BIT4: Out-5 &Rk,
BIT3~BITO: Out-6 E/niz;
4) BYT12: 3,
BIT7~BIT4: Out-7 Eniia;

BIT3~BITO: Out-8 &/Ri;

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT

0 1 2 3 4 5 6 7 8 T27 19

20 01 00 10 00 |[FE |69 01 00 A EIEYET Chk

1) BYT0=20, [fxF77;

2) BYT1=¥%%5: Ox01~OxFF;

3) BYT2=0x03: 811 77K ik bl iy & i fir

4) BYT3=0x2B: 811 51K B iR Al iy KA 5

5) BYT4=00: {4#8;

6) BYT5=FE: F/RiLHldr4;

7) BYT6 = 0x69: & [Flfi N\ <% ;

8) BYT7 =0x01: k'5, #H{A¥, HArsms £;

9) BYT8 = 0x00: %, HHATTRH;

BYT9~ BYT108 3t 100 75, 4 Out-1 (4
10) BYT9 = 0~7: i %5,
11) BYT10 = 0: M A\ R R;
=1: ZMARAHER:
12) BYT11=00: M, BEORE
13) BYT12 =0~15: &GrfEz;




14) BYT13 =0~100: #ZJ¥;

15) BYT14 =BIT3~BITO, IMG4~IMG1 @& jH/2%H1, BIT=0, IMG X, BIT=1, IMG F)3;
16) BYT15 =0~15: IMG1 X R [{1#i A+ In1~In16;
17) BYT16 =0~15: IMG2 Xt R ff1# A& In1~In16;
18) BYT17 =0~15: IMG3 %t 4\ In1~In16;
19) BYT18 =0~15: IMG4 Xt R ff1#i A& In1~In16;
20) BYT19 =0~23: overlay 1H;

21) BYT20=IMG1 fit \/KF 246 5 8 fi;

22) BYT21=IMG1 i A\ /K-FHEEIE1K 8 7

23) BYT22=IMG1 i\ 5 = 8 fii;

24) BYT23=IMG1 i \ TEFE K 8 47

25) BYT24=IMG1 it \ 3 B T4 5 8 fi;

26) BYT25=IMG1 %ii A\ B UG 1K 8 fi7;

27) BYT26=IMG1 fii N\ FJ¥ 5 8 fii;

28) BYT27=IMG1 fii \ =i FE 1K 8 47

29) BYT28=IMG1 %t /K-FHEab = 8 firs

30) BYT29=IMG1 % thi /KPR 461K 8 7

31) BYT30=IMG1 %t % £ 75 8 f;

32) BYT31=IMG1 %t %8 1 8 f;

33) BYT32=IMG1 %t e H AL 4 7 8 175

34) BYT33=IMG1 it H ELE LA 1K 8 fir;

35) BYT34=IMG1 %t 7% = 8 s

36) BYT35=IMG1 %t i B 1 8 £ ;

36) BYT36~BYT51=IMG2 % N\ t K/ B H ¥
52) BYT52~BYT67=IMG3 % N4t K/ B ¥ ;
68) BYT68~BYT83=IMG4 %t N it K /M B K ¥
69) BYT84=Out-1 /K Tft5 1t ;

70) BYT85=0ut-1 7K V3 B fi #1145

85) BYT86~BYT108=0ut-1 {7 # i ;

BYT109~ BYT208 3t 100 /5717, & Out-2 %



BYT209~ BYT308 Jt 100 N7, N Out-3 K%

BYT309~ BYT408 3t 100 /5717, & Out-4 (%

BYT409~ BYT508 It 100 N7, N Out-5 K%

BYT509~ BYT608 3t 100 /5717, & Out-6 (%4

BYT609~ BYT708 It 100 N1, N Out-7 K%

BYT709~ BYT808 3t 100 /7717, & Out-8 (%

810) BYT809=Chksum, BYTE6~BYTES808 5+l iz & ui# 0x69;

811) BYT810=Chksum, BYTEO~BYTE809 ¥ akiz 5 # 0x20;

4. EE LED ¥E$iE (00)

-

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT1 | BYT | BYT | BYT
6 7 8 9 10 1 12 13 14
aa 01 00 XX XX XX XX 00 Chk

1) BYT6 = Oxaa: iHUH R<EdE;

2) BYT7 = 0x01: & {RE;

3) BYT8 = 0x00: F/iEEX LED #MEEHE .

BYT

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT9~BY

1 2 3 4 5 6 7 8 T27

BYT

19

20

01 00 10 00 |[FE |69 01 00 A EIEAET

Chk

1
2)
3)
4)
5)
6)
7
8)
9

BYT0=20, [HE¥15;
BYT1={4%;
BYT2=0x00: 145 7K iR Al iy 4 mifir s

é\
BYT3=0x91: 145 5777 (K B3R o] fiy KA ;

Bl

BYT4=00: {#%;

BYT5=FE: F/RiLHldr4;

BYT6 = Oxaa: &[5l % £

BYT7 = 0x01: #W{RE, HusSmrE R:

BYT8 = 0x00: 4, HATH:




5. BEHL Overlay KX & O R~ (01)

10) BYT9=LED /K-F-77 4 (HXV);

11) BYT10=LED #E & /7 A JF 5 (HxV);

12) BYT11=LED /K~ & 58 BEAIK 8 7 ;

13) BYT12=LED /KF & %5 % =1 8 i ;

14) BYT13=LED /K-V- & & FEAIC 8 £

15) BYT14=LED /KF & =% = 8 i

BYT15~ BYT22 3t 8 1>, iy LED1 f%dh;

16) BYT15=LED1 /K-FH 4G 8 fi7;

17) BYT16= LED1 /K-Filtlf 5 8 fi;

18) BYT17=LED1
19) BYT18=LED1

20) BYT19=LED1

i FEAR 8 £
Wi v 8 A

e IR 8 7

17) BYT20= LED1 K il 5 8 fi;

18) BYT21= LED1
19) BYT22= LED1
20) BYTE23~BYTE30= LED2 X~} % #;

21) BYTE31~BYTE38= LED3 JX~[ % #;

= K 8 £

151 v 8 AL

22) BYTE135~BYTE142= LED16 J{~[ % #;

23) BYT143= Checksum/0xAA: BYT6~BYT142 5255 64;

24) BYT144=Chksum, BYTO0~BYT143 ¢ iliz & ¥ 0x20;

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT1 | BYT | BYT | BYT

6 7 8 9 10 1 12 13 14
aa 01 01 XX XX XX XX 00 Chk
1) BYT6 = Oxaa: iHUH <4

2) BYT7 = 0x01: EHI{RH:

3) BYT8 = 0x01

: FRIEE Overlay R & O ER-80E:




4) BYT9 = 0~15: Fnmn;
R[5

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT
0 1 2 3 4 5 6 7 8 T27 19
20 01 00 4B 00 |FE 69 01 00 A% [ K 4 Chk

1) BYT0=20, [& &7 ;

2) BYT1=#4%%5: 0x01~OxFF;

3) BYT2=0x00: 139 735 IR Al fir & B i 5
4) BYT3=0x8B: 139 ™75 K ik [m] iy &% A7 5
5) BYT4=00: {i&

6) BYT5=FE: F/~iZHldr4;

7) BYT6 = Oxaa: i [Al%i N\ ¥

8) BYT7 = 0x01: &N {red, HATEHAR;
9) BYT8 =0x01: w4, HAEIMAH

BYT9~ BYT72 3t 64 /=777, 4y Overlay fI%#;

10) BYT9=WIN1 [¥] Overlay %{#;

11) BYT10= WIN2 ff] Overlay % ;

12) BYT11= WIN3 [¥] Overlay %i#f

20) BYT12~BYT72= Win4~Win64 ] Overlay %#;

21) BYT73~BYT136=Win1~Win64 1] xR &40 ;

22) BYT137=Chksum, BYT6~BYT136 Fiz 5% Oxaa;

23) BYT138=Chksum, BYTO0~BYT137 7 5{iz & % 0x20;

6. iZEL Win #iE (02)
BYT | BYT | BYT | BYT | BYT |BYT1 | BYT | BYT | BYT

6 7 8 9 10 1 12 13 14

aa 01 02 XX XX XX XX 00 Chk

1) BYT6 = Oxaa: izHUH 5,
2) BYT7 = 0x01: Z {8




-

3) BYT8 = 0x02: F/~iZE Win 318
4) BYT9 = 0x00: F/~EZH Win1~Win32 $#E;
=0x01: F/R{EE Win33~Win64 $4Z;

5) BYT10 = 0~15: F/RERER;

DR RO ML win fiEa] s
BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT
0 1 2 3 4 5 6 7 8 T27 19
20 | 01 | 00 | 10 | 00 |[FE |aa |01 |00 |iZFH##E |Chk

1) BYT0=20, [& &5,

2) BYT1=#4%5: 0x01~OxFF;

3) BYT2=0x04: 1163 A7 K iR Al 4w s
4) BYT3=0x8B: 1163 =45 K & iR 0] fiy A RAL 5
5) BYT4=00: {#H;

6) BYT5=FE: L/RiEHldT4;

7) BYT6 = Oxaa: & [a] & 14¥E;

8) BYT7 = 0x01: &N {red, HAETEHAR;
9) BYT8 = 0x02: 4, HuifrH;

BYT9~ BYT92 t 36 /7741, A Win1 [fI%E;

5) BYT9=% [ ID;

6) BYT10=" 1275 &on;

7) BYTM=5 115 54

8) BYT12=t &M IK;

9) BYT13~BYT28=i% ['1{f LED1~LED16 ' i i [¥] CH;
12) BYT29= B M/KFAZ K 8 i

13) BYT30= iUl H/K-FAeah & 8 fir;

10) BYT31= 4L I %8 B2 8 fir;

11) BYT32 =jE40 % 1 %6 5 iy 8 fir s

12) BYT33 =1l & 1 3 B AL 4R 1IK 8 fir;




6. AR ER XA HIE (03)

-

13)
14)
15)
12)
13)
16)
17)
18)
19)
20)

21

BYT34 =Bl & M3 H L ih 5 8 i

BYT35 =} 4Ll &7 & = 8 fiL;

BYT36=E#l & I = 1K 8 fir;

BYT37={R

BYT38=1{#F;

BYT39={rk

BYT40=1{#F4;

BYT41={R ¥

BYT42=15%;

BYT43={r

BYT44=15%;

BYT45~BYT80 3t 36 777, 4 Win2 i)

BYT81~BYT116 It 36 N7, AN Win3 (%4

BYTE1125~BYTE1160 It 36 /N7, N Win32 1%k,

22) BYT1161=Chksum, BYTE6~BYTE2695 5 &liz 55 # Oxaa;

23) BYT1162=Chksum, BYTEO~BYTE2696 5 5{iz & ol 0x20;

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT |BYT1|BYT |BYT |BYT

6 7 8 9 10 1 12 13 14

aa 01 03 XX XX XX XX Chk

1) BYT6 = Oxaa: HUH R &

2) BYT7 = 0x01: #if{#H;

3) BYT8 = 0x03: K/xifd A IFIR B A R H

4) BYT9 = 0~15: FniniE;

|

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT
0 1 2 3 4 5 6 7 8 T27 19
20 | 01 | 00 | 10 | 00 |[FE |aa |01 |00 |iR[FI%4E | Chk




1
2)
3)
4)
5)
6)
7
8)
9

BYT0=20, [5E %=
BYT1=%%%%: 0x01~0xFF;

BYT2=0x0A: 2631 5K JFj

fi‘n
JE=]|
=i
>
g
=

BYT3=0x47: 2631 M1 KJEi

o
|
EN
s
=
=F

BYT4=00: {#%;

BYT5=FE: #*/Riildr4d

BYT6 = Oxaa: & [Al % %,

BYT7 = 0x01: #W{RE, HursSmrE R:
BYT8 = 0x02: 4, HAI{RHE;

BYT9~ BYT608 }t 600 i, N £ r%ds,

BYT9~ BYT83 L 75 15715, 4y Out-1 %

D
D

BYT9= 0~7: #iith k5
BYT10 = 0: %4\ Tl
=1: ZMAREHEFR:
BYT11 =00: R, HHLRH
BYT12 =0~15: & nfkak;
BYT13 =0~100: =¥;
BYT14 =BIT3~BITO, IMG4~IMG1 @& TFJ5/5%H], BIT=0,
BYT15 =0~15: IMG1 %} Biff) % A In1~In16;
BYT16 =0~15: IMG2 %I M %\ K In1~In16;
BYT17 =0~15: IMG3 %} B[4 A In1~In16;
BYT18 =0~15: IMG4 %I M %\ K In1~In16;
BYT19 =0~23: overlay f8;
BYT20 = IMG1 f A /KP4 5 8 £
BYT21= IMG1 i A IK TP iE s 1% 8 75
BYT22= IMG1 i \ 56 /5 =1 8 175
BYT23= IMG1 i \ % 1K 8 fir;
BYT24= IMG1 4 A\ B 46 5 8 17
BYT25= IMG1 i \ T E {2 4511 8 5

IMG 3%/, BIT=1, IMG JF)3;



) BYT26= IMG1 i\ i JE i 8 £ s

) BYT27= IMG1 i A\ R 1% 8 fir;

. BYT28= IMG1 i th /KP4 = 8 fir;

) BYT29= IMG1 #i i /K- R2 4611 8 £

) BYT30= IMG1 %t 58 =1 8 1375

D BYT31= IMG1 fith 58 FE I 8 17

) BYT32= IMG1 it 3 B2 46 = 8 £

) BYT33= IMG1 fi ! 3 B AT 4R 8 fi;

) BYT34= IMG1 %t i i1 8 135

) BYT35= IMG1 fith & I 8 175

) BYT36~BYT51=IMG2 %t A\ th K /M7 B £ 4 s
) BYT52~BYT67=IMG3 % N4 tH K /M B Hdis ;
.) BYT68~BYT83=IMG4 it N\ th /M7 B £ 4 s
BYT84~BYT158 3L 75 4~#45, iy Out-2 [{I%HE;
BYT159~BYT233 3t 75 4~=41, 4 Out-3 1%k ;

BYT534~BYT608 }t 75 /N7, N Out-8 K54k

BYT609~ BYT740 1Lt 132 />, iy LED #92%#fs;
) BYT609=LED 7KV % FE 1 8 15

.) BYT610=LED /K& 58 B /=1 8 fir;

) BYT611=LED 7KV i F E A% 8 £z

) BYT612=LED /K& = B 751 8 fir;

BYT613~ BYT620 3t 8 ~77, 4y LED1 H%df:
.) BYT621=LED1 /K2 4H 1% 8 i7;

) BYT622= LED1 /K P th = 8 fi;

.) BYT623=LED1 7 &1 8 i ;

.) BYT624= LED1 /& 8 fir;

.) BYT625= LED1 i E L 4f ik 8 fi7;

.) BYT626= LED1 # E {24 = 8 fi;



.) BYT627=LED1 = Z1% 8 fii;
.) BYT628= LED1 =i/¥ & 8 fir;
.) BYT629~BYT636= LED2 J{~} i ;
.) BYT637~BYT644= LED3 X~ %

.) BYT733~BYT740= LED16 R~} ##fi;

BYT741~ BYT2532 3t 1792 N1, NE ARSI
BYT741~ BYT768 3t 28 575, 4 Win1 [%#s;

) BYT741=% 1 ID;

D BYT742=% /& 15 BoR;

D BYT743=% 1155 ¥;

D BYT744=1% L& N2 K,

.) BYT745~BYT760=i%7 [17f LED1~LED16 " (5 F ) CH;
D BYT761= ELE H/K-FREAG1K 8 fir;

D BYT762= [EHLE M/K-Filtlhm 8 firs

) BYT763= FELE 1 821K 8 fiz:

D BYT764=)F . % 1 %5 5 5 8 fi;

) BYT765= 4l % I 3 E A2 461K 8 fi;

D BYT766=kE 40 i 13 B ftif i 8 i

D BYT767=jE0. % = 5 i 8 fi;

) BYT768= /4 & M 1K 8 fi;

BYT769~BYT796 L 28 =11, N Win2 )%k
BYT797~BYT824 jt 28 1~ 71, A Win3 fI%#;

BYT2505~BYT2532 1L 28 7715, Jy Win64 %43

BYT2533~BYT2596=41 [0 1~%& I 64 ] Overlay;

BYT2597~BYT2628=0ut1~0Out8 [iHIEHIE;



) BYT2597, Out1 CH1 iJHEX

BIT7~BIT4: R, KLsLhrmE X

BIT3: =0, CH NULKESRM]; =1, CH ML E;

BIT2: =0, CH hilihEkH]; =1, CH LilidkEsf)s:

BIT1: =0, CHALILKESRM]; =1, CH AL

BITO: =0, CH /ZillillhER]; =1, CH /A iLiatESF)s
.) BYT2598, Out1 CH2 iZHE £

BIT7~BIT4: R, KLsLhrmE X

BIT3: =0, CH NULHESRM]; =1, CH ML E;

BIT2: =0, CH hilihEkH]; =1, CH LilidtEsf)s:

BIT1: =0, CHALILKESRM; =1, CH AL

BITO: =0, CH /ZillillhER]; =1, CH /A iiateESF)s
) BYT2599, Out1 CH3 iJHE £

BIT7~BIT4: R, KLsLhrmE X

BIT3: =0, CH NULKESRM]; =1, CH ML H;

BIT2: =0, CH hilihEkH]; =1, CH LilidkEsf)s:

BIT1: =0, CHALILKESRHM]; =1, CH AL

BITO: =0, CH /ZillillhER]; =1, CH /A ilidteESF)s
.) BYT2600, Out1 CH4 iZHE £

BIT7~BIT4: R, KLsLhrmE X

BIT3: =0, CH NULKESRM]; =1, CH ML E;

BIT2: =0, CH hilihEkH]; =1, CH LilidtEsf)s:

BIT1: =0, CHALILKESRM]; =1, CH AL

BITO: =0, CH /ZillillhER]; =1, CH /A iliateESF)s
BYT2601~BYT2604 1t 4 /~=777, Jy Out2 iLHEHHE
BYT2605~BYT2608 Ji 4 777, Jy Out3 iIHEHHE;

BYT2625~BYT2628 3t 4 777, J4y Out8 WUHEXH

BYT2629=Chksum, BYT6~BYT2628 7 &liz 53 Oxaa;



BYT2630=Chksum, BYT0~BYT2629 5 u{iz & ul# 0x20;
*1Zfir & A AE VR AR S, R R S 1R A AR =B

6. EHRELHE (04)
BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT1|BYT |BYT |BYT

6 7 8 9 10 1 12 13 14

aa 01 04 XX XX XX XX 00 Chk

1) BYT6 = Oxaa: izHU 5,

2) BYT7 = 0x01: #HH55E;

3) BYT8 = 0x04: F/niEHH & S H3E,
]

-

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT

0 1 2 3 4 5 6 7 8 T27 19

20 01 00 10 00 |FE | aa 01 00 A% [ K 4 Chk

1) BYT0=20, [& &5,

2) BYT1=4%%5: 0x01~OxFF;

3) BYT2=0x0E: 3619 15K iR A fy & F i s
4) BYT3=0x23: 3619 777K JE IR ol iy KA 5
5) BYT4=00: {##¥;

6) BYT5=FE: L/RiEHldT4;

7) BYT6 = Oxaa: & [a] & ¥,

8) BYT7 = 0x01: #I{rE, HATEIAR:

9) BYT8 =0x02: %, HAITTRE;

BYT9~ BYT18 3L 9 /M7, Ny R G| R ¥
) BYTY, HiAF In-16~In-9 s FHifFIRE;

BIT7~BITO: In-16~In-9 (R, XFRLELRFAI N 0 Fon il -, W LLRFAL A 1 R A i
) BYT10, HiAF In-8~In-1 & FHifFIRE;

BIT7~BITO: In-8~In-1 R4, MR AN O R TR, MR HAEA N 1 RRF R,
D BYT11, #ithk Out-8~Out-1 & i FIRA;



BIT7~BITO: Out-8~Out-14RZ, XRIELHRF N O FRoRnTotli R, X RLECRFN 1 Fonfid
BYT12, A F In-16~In-9 F{5 5 (PA) K&

BIT7~BITO: In-16~In-9 KA, RN ECRFAI N 0 R ofE T, RRNEERN 1 Ron G155,
BYT13, A F In-8~In-1 (55U (PA) R&

BIT7~BITO: In-8~In-14R%&, XRLELAFAIA 0 RARTAE S, WMHFAAH 1 RRAES:
BYT14, A F In-16~In-9 T{5 5 (PB) R&;

BIT7~BITO: In-16~In-9 KA, XM ECRFAI N 0 FomTofa T, RNEURN 1 R 155,
BYT15, A F In-8~In-1 755U (PB) IR

BIT7~BITO: In-8~In-1 R3S, XRLELAFAI A 0 RARTAE S, RMHFAH 1 RRAE S
BYT16, A F In-16~In-9 R4 (BUSY) IR

BIT7~BITO: In-16~In-9 ARZS, X R:LLHRFAI A O KRN, KR EURFAA 1 KR Zi,
BYT17, A F In-8~In-1 &4 (BUSY) IR

BIT7~BITO: In-8~In-1 R, XA HRFAL A O oM, KR EERE Oy 1 R B,
BYT18=0~15, i @i

BYT19~BYT466 i 448 /N7, NN EKIEHE,

BYT19~BYT46 it 28 747, N In-1 (%4

) BYT19=0~15: A FK5;
. BYT20=0: ZH ANk

=1: ZRARAEHER;

. BYT21=00: F{E5J N SDI;

=01: F{5F5 N DVI;
=02: EE{%?/}E% VGA:

=03: F{5 5N VIDEO;

. BYT22=00: T{E5J N SDI;

=01: ?‘%{)ﬁy\j DV|;
=02: 5N VGA;
=03: YN VIDEO;

. BYT23=00: VJHRAS;

=01: PIP #E&IRE:



=02: PIP iR
=03: TEXT HE#IRE:
=03: TEXT R
) BYT24=0~100: #J%;
.) BYT25=0~100: *|HLJ¥;
.) BYT26=0~100: ifs;
) BYT27=00: <FHEHRH;
=01: >FHEBHE:
.) BYT28=0~248, Hit 8: FHBIHAL:
D BYT29=0~252, it 4: FHBIHSE:
) BYT30=0~248, 2t 8: FHEBI(H
D BYT31=315 S I/K P21 8 47
) BYT32=F:A5 5 PUK-F 2465 8 17
) BYT33=15 5 U5 % (K 8 fir;
D BYT34=3:15 5 %5 5 5 8 fi;
) BYT35=3:15 5 5 3 B i4A1K 8 17
) BYT36="15 566 Bt lhm 8 firs
D BYT37=315 5= AKX 8 fi7;
) BYT38= 415515 i & = 8 frs
) BYT39="-{5 S /K- FIe ik 8 fir;
) BYTA0="115 5 K-F 246 8 17
D BYT41=7-{5 5 55 ZAK 8 £
D BYT42="15 55 %8 &% i 8 fif
D BYTA3=15 5 53 B iIA1MK 8 1
) BYT44="15 53k E M & 8 i
) BYT45=-11{5 5= 1K 8 fir;
D) BYTA46="115 SV & & & 8 i
BYT47~BYT74 3t 28 5711, A In-2 1%

BYT75~BYT102 it 28 77, N In-3 %,



BYT439~BYT466 3t 28 N7, A In-16 H%#E;

BYT467~ BYT1066 3t 600 77, ¥t 4~ 1 ;
BYT467~ BYT541 3t 75 /M71, i Out-1 1%
) BYT467 =0~7: fith+5;
) BYT468 = 0: iz N KL
=1: ZMAREHEFR:
) BYT469 =00: KA, i RHE;
.) BYT470 =0~15: E/aial;
.) BYT471=0~100: ZJ¥;
.) BYT472 =BIT3~BITO, IMG4~IMG1 J@EJF)5/5KH, BIT=0, IMG 3%[], BIT=1, IMG Jf/d;
.) BYT473 =0~15: IMG1 %} B[4 A+ In1~In16;
.) BYT474 =0~15: IMG2 %} BifJ4i A+ In1~In16;
.) BYT475 =0~15: IMG3 %} B[4 A+ In1~In16;
.) BYT476 =0~15: IMG4 %} B[4 A+ In1~In16;
.) BYT477 =0~23: overlay {H;
.) BYT478 = IMG1 f A /K-F2 451K 8 fir;
) BYT479 = IMG1 fii A /KR 46 i 8 s
.) BYT480 = IMG1 fii \ TE FE I 8 iz
) BYT481 = IMG1 #ii A\ 5 & 8 fii;
) BYT482 = IMG1 i \ 2 EL 451K 8 fir;
) BYT483 = IMG1 fi A3 EL 46 =1 8 5
.) BYT484 = IMG1 fii \ =i FE I 8 fi7;
.) BYT485 = IMG1 fii A\ Fi ¥ & 8 fii;
.) BYT486 = IMG1 #thi /K-F#2 451K 8 fir;
) BYT487 = IMG1 firth /K Ftedfi & 8 s
.) BYTA488 = IMG1 fitH T FE I 8 fir;
.) BYT489 = IMG1 % th %5 J 75 8 {5
) BYT490 = IMG1 %t} #E B 451K 8 fir;
D BYT491 = IMG1 %t 3 Bl 4f = 8 17



D
D

BYT492 = IMG1 % =i EE K 8 fir s

BYT493 = IMG1 i th =i /=1 8 iz ;

.) BYT494~BYT509=IMG2 % N4 1 K /My B E4

.) BYT510~BYT525=IMG3 %t A\ i oK /M B 245

.) BYT526~BYT541=IMG4 %y Nt K /M B £ 05 ;

BYT542~BYT616 3t 75 =71, 24 Out-2 K

BYT617~BYT691 }t 75 /N771, N Out-3 (K%

BYT992~BYT1066 3L 75 M+, Jy Out-8 I%#E

BYT1067~ BYT1198 L 132 4>+, & LED f&%ds;

D
D
D
D

BYT1071~BYT1078 3£ 8 717, A

D
D

BYT1067=LED 7K~V & 5 JE A% 8 fir;
BYT1068=LED 7K F . 5 J& /5 8 ir;
BYT1069=LED /K F & = JE A% 8 fir;

BYT1070=LED /K-F & = & /& 8 fir;

BYT1071=LED1 /K- #Z4A 1K 8 175
BYT1072= LED1 /K P2 h i 8 fii;
BYT1073= LED1 % &A% 8 7
BYT1074= LED1 %% & 8 fir;
BYT1075= LED1 i E AT 41K 8 fi7;
BYT1076= LED1 T EL {244 8 i
BYT1077= LED1 /& EAiK 8 7
BYT1078= LED1 /% i 8 fir;
BYT1079~BYT1086= LED2 <} % ;

BYT1087~BYT1094= LED3 X~} ##z;

BYT1191~BYT1198= LED16 X~} £ii#iz;

BYT1199~ BYT2990 Jt 1792 A~15, NEH O

LED1 Hy#dis

S YN EE



BYT1199~ BYT1226 1t 28 =717, N Win1 [f1%##;
.) BYT1199=7% 1 ID;

D BYT1200="% I /& 75 s

D BYT1201="% 115 5 ;

D BYT1202=7% 11 & 12 K;

.) BYT1203~BYT1218=1% % [1#£ LED1~LED16 /5 /1) CH;
D BYT1219= B E HI/K-FHELA1K 8 fi7:

D BYT1220= B4 & M/KF a8 A

D BYT1221= [E4ULE H 96 AR 8 £z

D BYT1222 =B 4% 50 5 8 s

) BYT1223 =4l [ 3 B IR 8 7

D BYT1224 = B4 1 & B ihm 8 4L

D BYT1225 =& I = 8 iz

) BYT1226= 40 & I = A% 8 13
BYT1227~BYT1254 1t 28 7717, Jy Win2 [f1£##;
BYT1255~BYT1282 jt 28 M7, A Win3 K% ;

BYT2963~BYT2990 1t 28 ~7717, Jy Win64 44z

BYT2991~BYT3054=% 11 1~% [ 64 ] Overlay;

BYT3055~BYT3056 It 2 17, JyLED /KFAIEEEH;
.) BYT3055=LED 7KF/%;

.) BYT3056=LED = E M 4{;

BYT3057~BYT3584 1t 528 711, i Ak OSD F /7 &k
BYT3057~BYT3087 1t 33 11, 4 In1 OSD T4+ ¥
) BYT3057=0, OSD F#f%;

=1, OSD FfIHJa;

.) BYT3058~BYT3065=SDlI {5 5 i OSD 7#f ASCII;



.) BYT3066~BYT3073=DVI {55 Ji OSD F#f ASCII;

.) BYT3074~BYT3081=VGA {5 5§ OSD 7% ASCII;

.) BYT3082~BYT3089=VIDEO {55 OSD F£F ASCII;
BYT3090~BYT3122 t 33 /~#45, 4y In2 OSD 4 4i# ;

BYT3552~BYT3584 It 33 ~777, JyIn16 OSD “F77 44

BYT3585~BYT3616 3t 32 ~577, Jy Out1~Out8 HIILHEH i ;
.) BYT3585, Out1 CH1 iJHE £
BIT7~BIT4: R, KLsLhrmE X
BIT3: =0, CH NULHESRM]; =1, CH ML E;
BIT2: =0, CH hilihEkM]; =1, CH LilidkEsf)s:
BIT1: =0, CHALILKESRHM]; =1, CH AL
BITO: =0, CH /ZillillhER]; =1, CH /A iliateESF)s
.) BYT3586, Out1 CH2 iZHE £
BIT7~BIT4: R, KLsLhrmE X
BIT3: =0, CH NULKESRM]; =1, CH ML E;
BIT2: =0, CH hilihEkH]; =1, CH LilidtEsf)s:
BIT1: =0, CHALILKESRM]; =1, CH AL
BITO: =0, CH /ZillillhER]; =1, CH /A iliateESF)s
.) BYT3587, Out1 CH3 iJHE%
BIT7~BIT4: R, KLsLhrmE X
BIT3: =0, CH NULKESRM]; =1, CH ML E;
BIT2: =0, CH hilihEkH]; =1, CH LilidtEsf)s:
BIT1: =0, CHALILKESRM]; =1, CH AL
BITO: =0, CH /ZillillhER]; =1, CH A iiateESF)s
.) BYT3588, Out1 CH4 i HE £
BIT7~BIT4: R, KLsLhrmE X
BIT3: =0, CH NULHESRM; =1, CH ML E;
BIT2: =0, CH hilihE>kH]; =1, CH LilidtEsf)s:



BIT1: =0, CH &4iiltekil: =1, CH ALLHEITH:

BITO: =0, CH AIilAEXM: =1, CH ililtEFF)H
BYT3589~BYT3592 3t 4 777, 24 Out2 WHEXH
BYT3593~BYT3596 Jt 4 /M7, 4 Out3 iUHEH

BYT3613~BYT3616 3t 4 777, J4 Out8 UHEXH

BYT3617=Chksum, BYT6~BYT3616 5 u{iz & ol ¥ Oxaa;
BYT3618=Chksum, BYTEO~BYT3617 Riiz & 5% 0x20;
*Z A A AR A AR A T A

6. WHRBEEM (RELHR->FHIRE) (05)

-

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT1 | BYT | BYT | BYT

6 7 8 9 10 1 12 13 14

aa 01 05 XX XX XX XX 00 Chk

1) BYT6 = Oxaa: izHU 5,
2) BYT7 = 0x01: #HH55E;
3) BYT8 = 0x05: F N &HIEEH:

3) BYT9 = 0~15: R/xxf M A Tt =

]
BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT
0 1 2 3 4 5 6 7 8 T27 19
20 01 00 10 00 |FE | aa 01 00 A EIEAET Chk

1) BYT0=20, [z F77;

2) BYT1=¥%%5: Ox01~OxFF;

3) BYT2=0x09: 2537 ™71 K iR ol iy & it s
4) BYT3=0xE9: 2537 5K iR [a] iy &K Ar 5

5) BYT4=00: f#+%;




6) BYT5=FE: L/RiEHldr4;

7) BYT6 = Oxaa: &[0l & M,

8) BYT7 = 0x01: &N {red, HAETEHIAR;
9) BYT8 = 0x02: 14, HuifrH;

BYT9~ BYT608 L 600 47717, yfirth %
BYT9~ BYT83 it 75 A~F41, A Out-1 [f%HE;
) BYT9=0~7: %t k5,
D BYT10=0: ZH A\ RTGHR;

=1: EMARAHEER:
D BYT11=00: M, B IRE:
) BYT12=0~15: SRR,
) BYT13=0~100: #J%;
) BYT14=BIT3~BITO, IMG4~IMG1 i 5/, BIT=0, IMG X/, BIT=1, IMG F/5;
) BYT15=0~15: IMG1 X} M %A+ In1~In16;
) BYT16=0~15: IMG2 %} B[4 A+ In1~In16;
) BYT17=0~15: IMG3 X} M %A+ In1~In16;
.) BYT18=0~15: IMG4 %} B[4 A+ In1~In16;
.) BYT19=0~23: overlay 1H;
) BYT20= IMG1 il A/K P2t i 8 A ;
. BYT21= IMG1 fi A /K-F 2 451IC 8 47 ;
) BYT22= IMG1 i\ 5 5 8 fir;
) BYT23= IMG1 i \ TE 1K 8 175
) BYT24= IMG1 il N2 E {246 = 8 1 ;
) BYT25= IMG1 #ii A\ EL A2 451K 8 7
) BYT26= IMG1 i \ =i J¥ = 8 fii;
D BYT27= IMG1 i\ = FEAK 8 175
) BYT28= IMG1 #ir i /K2 i = 8 £ir;
. BYT29= IMG1 #i th /K-F#2451IK 8 47 ;

) BYT30= IMG1 % th % 2 =1 8 iz ;



D BYT31= IMG1 #ith %8 £ 1K 8 47

) BYT32= IMG1 fiH 3 B AT 4 & 8 fi;

. BYT33= IMG1 %t 3 E £ 451K 8 47

) BYT34= IMG1 fir i w55 8 fir;

) BYT35= IMG1 fith & 1K 8 475

) BYT36~ BYT51=IMG2 %t N\ th K /IMor B 5 di
) BYT52~BYT67=IMG3 %t A\ th K /M7 B £ 4 s
.) BYT68~BYT83=IMG4 fiii N4 tH /M7 B 4 5
BYT84~BYT158 3t 75 /~571, & Out-2 1%
BYT159~BYT233 1t 75 4~ 541, 4y Out-3 HI%dh

BYT534~BYT608 3t 75 171, 24y Out-8 Mk

BYT609~ BYT740 3t 132 /NM#75, 4 LED &
.) BYT609=LED 7K~ 5 BEAIK 8 fir;

) BYT610=LED /K& % & 1= 8 15

) BYT611=LED 7KV & = fE 1K 8 fi7;

) BYT612=LED /K°V 1. 5 £ 1= 8 15
BYT613~BYT620 1t 8 /~+77, Jy LED1 f)%dh:
.) BYT613=LED1 /K V2 4AH 1K 8 fi7;

.) BYT614= LED1 /K-Fi24fi s 8 i

.) BYT615= LED1 71k 8 fir;

.) BYT616=LED1 7 /% 5 8 fif;

.) BYT617= LED1 # E 244 (K 8 fi;

.) BYT618= LED1 I B ftlfi = 8 fif;

.) BYT619= LED1 =& 1% 8 fir;

.) BYT620= LED1 /=¥ = 8 fir;

.) BYT621~ BYT628= LED2 X~} %4}

.) BYT629~ BYT636= LED3 X~} %#z;



.) BYT733~BYT740= LED16 X~ %#z;

BYT741~ BYT2532 3t 1792 AN 775, N M AR ;
BYT741~ BYT768 3t 28 7, Jy Win1 % ;

) BYT741=% 11 ID;

D BYT742=7 /& 15 BoR;

D BYT743=% {554

D BYT744=1% D& MZIR;

.) BYT745~BYT760=1%% I1 7t LED1~LED16 5 A1) CH:;
D BYT761= BHLE MK FIIA1K 8 47

D BYT762= % /K- Tkah & 8 i

D BYT763= 4Lt 1 56 FEAK 8 A

) BYT764=)E40. % 111 %6 5 i 8 f;

D BYT765= 4 % [ B2 4G 1K 8 7

) BYT766=)E 0% [ Bl A = 8 fir:

D BYT767=)& 4% & e 8 fi;

D BYT778=E40 % = B IC 8 fiL;

BYT769~BYT796 Jt 28 1~ 7i, A Win2 fI%#;
BYT797~BYT824 3t 28 1, N Win3 )%k ;

BYT2505~BYT2532 Jt 28 N7, A Win64 1%

BYT2533~BYT1896 1t 64 777, N I Overlay %4

BYT2597~BYT2598 3t 2 ~=777, Jy LED /K- E A H ;

.) BYT2597=LED /K-F/44;

.) BYT2598=LED i H M %k;

BYT2599=Chksum, BYT6~BYT2598 5 uliz & ol # Oxaa;

BYT2600=Chksum, BYTEO~BYT2599 7 5liz H 5 # 0x20;



*_Ly‘

iZ & T AR T IR

7. EEREARAES (06)

R

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT1 | BYT | BYT | BYT
6 7 8 9 10 1 12 13 14
aa 01 06 XX XX XX XX 00 Chk

1) BYT6 = Oxaa: [HES%;

2) BYT7 = 0x01: [HEZ4;

3) BYT8 = 0x05: F/NiZEUHFRAS

i 7]

BYT

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT9~BY

1 2 3 4 5 6 7 8 T27

BYT

19

20

01 00 10 00 |FE | aa 01 00 A EIEAET

Chk

1
2)
3)
4)
5)
6)
7
8)
9

BYT0=20, [f& s

BYT1=#%%i5: Ox01~OxFF;
BYT2=0x00: 78 57154 ik o iy 4 =i 7 5
BYT3=0x4E: 78 =i & iR [l dy &K A7 5
BYT4=00: {#%;

BYT5=FE: F*/RiLHldr4;

BYT6 = Oxaa: &[5l % &

BYT7 = 0x01: #W{RE, HursSmrE R:

BYT8 = 0x02: %, HEIMRH;

BYTO~BYT11 3L 3 o7y, N#EHlRIRA T

D
D
D

BYT9=}i A5 &% —17 Va.b.c ) a, R[] OXFF Fnid G417,
BYT10=ix A 5 58 {7 Va.b.c 1/ b, iR\ OXFF Rx\EEH R

BYT11=hitA 555 =4 Va.b.c ') ¢, iZ[A] OXFF FoRIEEH 1%

BYT12~BYT59 1t 48 M+, ANMIANRIIRAS;

BYT12~BYT14 3t 3 7711, 4 Int1 HIIRA S

D

BYT12=/ix A 55— Va.b.c 11 a, iR\ OxFF Rn\EEH R




D BYT13=jiiA 54 4 Vab.c iy b, &I OXFF K<l

=]

TR

) BYT14=A 558 =L Va.b.c 11 ¢, iR [a] OXFF RmilfE 4R,

BYT15~BYT17 1L 3 771, N In2 A,

BYT57~BYT59 }t 3 N1, A In16 HIRAS;

BYT60~BYT75 It 16 777, AfHith -RitA S,
BYT60~BYT61 3L 2 /7717, 24 Out! MIARA S

. BYT60=hi A5 5 —107 Va.b HFf) a, iR[A] OXFF R/RIBEH R,

D BYT61=hA 55 — 7 Va.b i) b, i[5l OXFF Rl {5 8

BYT62~BYT63 }t 2 /N1, A Out2 IRA S ;

BYT74~BYT75 3t 2 /N1, S Out8 IRA 5 ;

BYT76=Chksum, BYT6~BYT75 iz & ¥ Oxaa;
BYT77=Chksum, BYTO0~BYT76 7 &\iz & &% 0x20;
%A A ] AE 152 B AR A 5 B I 25 A R 38 A B

7. iZELLAN %8 (07)

-

H: Y

R

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT |BYT1|BYT |BYT |BYT
6 7 8 9 10 1 12 13 14

aa 01 07 XX XX XX XX 00 Chk

1) BYT6 = Oxaa: [&ES4;

2) BYT7 =0x01: [EES¥;

3) BYT8 = 0x05: FK/niHL LAN &

[e]

BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT | BYT9~BY | BYT
0 1 2 3 4 5 6 7 8 T27 19
20 | 01 | 00 | 10 | 00 |[FE |aa |01 |00 |izE¥HE | Chk

1) BYTO =20, [HEFH




2) BYT1 = #&#%%i5: 0x01~0xFF;

3) BYT2 =0x00: 30 /745K iR [l iy & i
4) BYT3 =0x1E: 30 N5 KEIR ol iy KA 5
5) BYT4 =00: {#H;

6) BYT5 =FE: #RiElians;

7) BYT6 =Oxaa: iR[a% %,

8) BYT7 =0x01: #H{RE, HuSIE£;
9) BYT8 =0x02: w4, HAEIf*H;

BYT9~BYT11 tt 4 7715, Jy IP Hiudik;

) BYT9  =IP itk ab.cd, F—1{7 a;
) BYT10 =IP #ilit ab.cd, % 17 b;
) BYT11  =IP Hilit ab.cd, =17 c;
) BYT12 =P #ilit ab.cd, #PU4T d;
BYT13~BYT16 3t 4 M55, T WD,
D BYT13 = 7MW ab.cd, H—1f7a;
D BYT14 = 7R ab.cd, 5 A7 b;
D BYT15 = 7MW ab.cd, H=fIc;
D BYT16 = 7/ ab.cd, FVYALd;

BYT17~BYT20 it 4 i, ML,

) BYT17 = MXab.cd, H—fLa;
D BYT18 = ML ab.cd, 55 _f%b;
) BYT19 = Mk ab.cd, H=fic;
D BYT20 = ML ab.cd, ZBPULLd;

BYT21~BYT26 3£ 6 ~+77, &y MAC il

) BYT21 = MAC it a-b-c-d-e-f, 51 a;
.) BYT22 =MAC il a-b-c-d-e-f, 28 47 b;
) BYT23 = MAC Hilit a-b-c-d-e-f, %=1 c;
.) BYT24 =MAC il a-b-c-d-e-f, P17 d;

) BYT25 = MAC #ilit a-b-c-d-e-f, FE Tl e;



) BYT26 = MAC Hullk a-b-c-d-e-f, ZH /N1 f;
BYT27~BYT27 3t 1 A1, A5
BYT28=Chksum, BYT6~BYT27 uliz ¥ o # Oxaa;
BYT29=Chksum, BYT0~BYT28 j7uliz ok # 0x20;

* 124 A AR HL LAN Gl A5 fd A 5

*******************ﬂi — //T% Qi***********************************
J N E

. BpFBt

1. BAFHIIGRZE el E COM 1

2. BB R AN R AT (PHEE &R Info fi LAl 2 il il 14 ik Setup %5 1% B );

3. Wik COM MG IER (K 1 KRR ERE WL E LB AERIRED

3. HAE P HUBL A HE A B A AR

4. W] E B R ECBE A S AT B AR, AT A C AT 58 BRI SR IR B i 2

5. NWfR& IEFERN R4, AT S NARAE, B0 dr AR R E LT, B BYT2 &l 1,
A AL I



